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ΤΗΝ ΚΩΜΩΔΙΑ ΤΩΝ Χ. ΚΑΙ Γ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΤΗΣ ΚΑΚΟΜΟΙΡΑΣ 

 

 Ζήκος και μπακαλόγατος: Δυο λέξεις που αρκούν για να προκαλέσουν 

αλυσιδωτές αντιδράσεις στη μνήμη φέρνοντας ασυγκράτητα γέλια. Η πιο 

αστεία ταινία που έχει παρουσιάσει ποτέ ο ελληνικός κινηματογράφος 

βασίζεται στο θεατρικό έργο των Χρήστου και Γιώργου 

Γιαννακόπουλου και σατίριζε τη νοοτροπία του φτωχού και παμπόνηρου 

Έλληνα επαρχιώτη που προσπαθεί με κουτοπονηριές και κόλπα να 

κερδίσει εις βάρος των άλλων και να πετύχει τους σκοπούς του, χωρίς 

όμως να υπολογίζει τα σχέδια της ζωής πέφτοντας τελικά ο ίδιος θύμα των 

επιλογών του και της αφέλειάς του. 

 

     Η συγκεκριμένη κωμωδία μάλιστα που προβλήθηκε πρώτη φορά στις 

κινηματογραφικές αίθουσες το 1963 σημείωσε τεράστια εισπρακτική 

επιτυχία φτάνοντας στην περιοχή Αθηνών- Πειραιώς και προαστίων τις 

201.008 εισιτήρια. Ο ίδιος ο Κώστας Χατζηχρήστος, που ενσαρκώνει τη 

φιγούρα του Ζήκου, είχε ξεχωρίσει αυτή την ταινία ανάμεσα στις τόσες 

άλλες που είχε πρωταγωνιστήσει, χαρακτηρίζοντάς την ως την καλύτερη 

ταινία της καριέρας του. Μάλιστα είχε παιχτεί στο Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης 

του 1963. 

 

     Δεν υπάρχει καμία άλλη κωμωδία που μπορεί σήμερα να καθηλώσει τον  

κόσμο. Η παράξενη αντοχή του, που νικάει το χρόνο, δίνει στο διαμαντάκι 

αυτό, που ήταν παραγωγή του ίδιου του Κώστα Χατζηχρήστου, μια 

παράξενη μεγαλοπρέπεια. Το γέλιο που προσφέρει είναι καταπραϋντικό. 

Αθώο. Απαραίτητο.  

 

      Πάντοτε στην Ελλάδα θα γίνεται της κακομοίρας, αλλά μόνο με το 

αυθεντικό «Της κακομοίρας…» θα γελάμε. Ίσως γιατί το μυστικό του είναι 

τελικά αυτή η αυθεντικότητα του… 

 

ΠΑΙΖΟΥΝ (αλφαβητικά) 

Βασιλείου Δημήτρης (Σωτήρης), 

Βλαχοπουλιώτη Νάσια (Λίτσα), 

Δήμα Ραφαήλ (Αργύρης), 

Μουρελάτος Δημήτρης (Παντελής), 

 Νάτου Ιόλη (Φιφίκα), 

Παππάς Βασίλης (πελάτης) 

Πρίντεζη Εμμέλεια (Δέσποινα), 

Σακκέτου Στέλλα (πελάτισσα), 

Σταθάτος Αχιλλέας (Μανόλης), 

Τουρκογιάννης Γεράσιμος (αστυφύλακας), 

Χατζηαμπεριάδης Ηλίας (Ζήκος), 

Χριστοφής Παναγιώτης (Κιτσάρας) 
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Συντελεστές της παράστασης 

 

Σκηνοθεσία: Χατζηαμπεριάδης Ηλίας 

 

Μουσική: Γ. Μουζάκης (ακούγεται το τραγούδι: Μικρό το μεροκάματο 

 

Υπεύθυνος ήχου: Παπάζογλου Γιώργος 

 

Φροντιστές: Μαρούσης Χάρης, Νεοκλέους Οδυσσέας, Νεοκλέους Κωνσταντίνος 

 

Τεχνική Υποστήριξη: Ράπελλα Αγνή, Τζανάκης Στυλιανός, Λαμπρίδου Αγγελική 

 

      Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τη Διευθύντρια του σχολείου, κα Μαριέτα Παππά για  την υποστήριξή της και τους 

καθηγητές για την συμπαράστασή τους.  

      Αφιερώνουμε την παράστασή μας στη  γλυκύτατη Νέλλη Παππά, την αξεπέραστη Φιφίκα της ταινίας. 

 

 

 

 
 


